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2.400 m2 = 0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LD R L 1 [BE = (GEEIIE x B4 - S X LTEE) + GEHIE X Eh X (RBEE + &IIEE + MEER))

0.492 m3 = ((0.600 * 0.220 — 0.009) * 4.000) + (0.600 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
IEES | 00 | TIHEEHM [P 100RBEHAKEIE v-r8% | 09 | v—r&#  [m#E#ZESGP100A(S)
JE TR IEN G = Al il / At = BN
iy e 1 |SEEHRE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEEERE)
(GhEE9mA) 0.120 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 [FE = WEREEYE LR
(GHAEARA]) 0.120 m3 = 0. 120
iy e 1B = A LS i
(FEH) 0.576 m3 = 0.576
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(JEH) 0.492 m3 = 0.492
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REtEEEBES - 11000000
| TiEEE | 02 | THEEW [o150RABmuaAEIE [L-+rBE [ o1 | J—r&% [mEGBPES150(W) it
Jig 7 1] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEER) + (WEFREE - WEimbig) < M FmEpE)) X Gk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = WEE X E7 X (FTHERE + RRER + ABER + WEIER)
2.700 m3 = 0.750 * 0.800 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o B = WEIE X B4 X (ETER + RIEILE + ABLE + MELER)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IH 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 2 | = WEIE X (TR + RIRER + AR + WEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [ = BEIE X B X (FTERE + 2RER + ABER + MELR)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 02 | THEEH  [Q150XBHAKEISE —+BE | o | w—trewH  |mEGEPE150(W) ik
JE TR IEN G = Al il / At = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEH - BHEfE) X LTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + RAEE + MEER))
1.800 m3 = ((0.750 * 0.560 — 0.020) * 4.500) + (0.750 * 0.560 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEEHRE SR = EE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHAEARA]) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1B = SERAIE U8 i
(GhEE9mA) 0.168 m3 = 0. 168
Ay e 1 |HE = A LS
(JEH) 2.700 m3 = 2.700
iy e 2 |F&E = WEIEE LR
(FEH) 2.396 m3 = 2.396
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REtEEEBES - 11000000
| TiEEE | 02 | THEEW [o150RABmuaAEIE [L-+rBE [ 02 | JW—Fr8% |[HEYBPEG150W) R
Jig 7 1] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEER) + (WEFREE - WEimbig) < M FmEpE)) X Gk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = WEE X E7 X (FTHERE + RRER + ABER + WEIER)
2.902 m3 = 0.750 * 0.860 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o B = WEIE X B4 X (ETER + RIEILE + ABLE + MELER)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IH 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 2 | = WEIE X (TR + RIRER + AR + WEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [ = BEIE X B X (FTERE + 2RER + ABER + MELR)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 02 | THEEH  [Q150XBHAKEISE —+BE | 02 | w—tewH  |HEMEPES 150 WE
JE TR IEN G = Al il / At = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEH - BHEfE) X LTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + RAEE + MEER))
1.921 m3 = ((0.750 * 0.620 — 0.038) * 4.500) + (0.750 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[BERAEE = WEE X BA X (ETIERE + RIERE + RIEE + MEIER)
(GHAEARA]) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1B = SERAIE U8 i
(GhEE9mA) 0.168 m3 = 0. 168
Ay e 1 |HE = A LS
(JEH) 2.902 m3 = 2.902
Ay )E 2 |%E = wHlEE =
(FEH) 2.396 m3 = 2.396
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
SBEHEEEES - 11000000
| TiEEE | 02 | THEEW [o150RABmuaAEIE [L-r&E [ 03 | J—r&% [hEABEPES150(W)
[EL] EHEEE A
LB 1 [ = (TR + 2EVIEE + AIREE + MEER) + (GETRNIR - %aimEE < MFREITR) X gk
21.000 m = ((21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.408 — 0.408) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
8.568 m2 = 0.408 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bc = AR X 84 X (FLER + RER + IER + MELER)
5.569 m3 = 0.408 * 0.650 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [HE = WEIE X EAH X (ELER + RMIER + AMIER + MEER)
6.083 m3 = 0.408 * 0.710 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [BcE = AR X (FTIER + 2ER + sBER + MEER)
8.568 m2 = 0.408 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 | 1 [ = AR X (FTIER + 2ER + RIBER + MELER)
8.568 m2 = 0.408 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 2 MR = WEIE X (ELER + REER + AMER + WIIER)
8.568 m2 = 0.408 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RO R L 1 B = AR X B4 X (FLER + RER + RIER + MELER)
6.083 m3 = 0.408 * 0.710 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 02 | THEEH  [Q150XBHAKEISE —+BE | 03 | —t&# |HERBEPES150(W)
JE TR IEN G = Al il / At = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEH - BHEfE) X LTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + RAEE + MEER))
3.155 m3 = ((0.408 * 0.410 — 0.017) * 21.000) + (0.408 * 0.410 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEEHRE SR = EE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHAEARA]) 0.428 m3 = 0.408 * 0.050 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1B = SERAIE U8 i
(GhEE9mA) 0.428 m3 = 0. 428
Ay e 1 |HE = A LS
(JEH) 5.569 m3 = 5.569
iy e 2 |%E = wHlEE =
(FEH) 6.083 m3 = 6.083
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
SBEHEEEES - 11000000
| TEES | 04 | THEEW [o100xBiaAEIE [L-r&E [ ot | W—tr&# [HmE9BEPEE100(S)FE
[EL] EHEEE A
LB 1 [ = (TR + 2EVIEE + AIREE + MEER) + (GETRNIR - %aimEE < MFREITR) X gk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) =* 2.000
S 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bc = AR X 84 X (FLER + RER + IER + MELER)
3.375 m3 = 1.500 * 0.750 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [HE = WEIE X EAH X (ELER + RMIER + AMIER + MEER)
3.195 m3 = 1.500 * 0.710 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [BcE = AR X (FTIER + 2ER + sBER + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 | 1 [ = AR X (FTIER + 2ER + RIBER + MELER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 2 MR = WEIE X (ELER + REER + AMER + WIIER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RO R L 1 B = AR X B4 X (FLER + RER + RIER + MELER)
3.195 m3 = 1.500 * 0.710 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
BRETEEEES : 11000000[ 405 EHE]
TEES | 04 | THEEH  [Q100KBHAXEISE L—+&S | oo | &%  [dEYBPES100(S)FE
JE TR IEN G = oLl / At = BN
PRI R L 2 |%&E = (GEHIE X EZ - Bk X LTIER) + (GBRHIE X B X (RIEEE + BYRER + EER))
2.268 m3 = ((1.500 * 0.510 — 0.009) * 3.000) + (1.500 * 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEEHRE SR = EE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHAEARA]) 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1B = SERAIE U8 i
(GhEE9mA) 0.225 m3 = 0.225
F% 5y E 1 |[FE = mHEYE LR
(JEH) 3.375 m3 = 3.375
iy e 2 |F&E = WEIEE LR
(FEH) 3.195 m3 = 3.195
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES 11000000
| IBES | 04 | TIiHEEF  |P100ARIAKEIE —+BE | 03 | J—h#&#  [diE#Ek- #FEPE G 100(W)
JETE ] IEN G = oLl / At = BN
S Y 1 [t = (B R + MRVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X GlEK
43.000 m = ((43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETIEE + REE + RIBEE + MEER)
16.125 m2 = 0.375 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hit 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « MER + RIBERE + MIUEE)
10.481 m3 = 0.375 * 0.650 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |kdk = imHIiE X JEAH X (ETHEE + /RIUEE + RIEE + MELR)
11.448 m3 = 0.375 * 0.710 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [ = fllE X (ETJEE + RIEE + IBEE + MSER)
16.125 m2 = 0.375 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = mllE X (ETIEE + REE + RIBEE + MEER)
16.125 m2 = 0.375 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 |k = mHiE X (FTHEE « MRER + RIIEE + WEUEE)
16.125 m2 = 0.375 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiE IR b B L 1 [ = mllE X 2R X (ETEE « AER + RIBEE + MEER)
11.448 m3 = 0.375 * 0.710 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 04 | THEEH  [Q100KBHAXEISE —+BE | 03 | w—t&#H  |hEHE- BEPES100(W)
JE TR IEN G = Al il / At = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEH - BHEfE) X LTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + RAEE + MEER))
6.310 m3 = ((0.375 * 0.410 — 0.007) * 43.000) + (0.375 * 0.410 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEEHRE SR = EE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHAEARA]) 0.806 m3 = 0.375 % 0.050 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1B = SERAIE U8 i
(GhEE9mA) 0.806 m3 = 0.806
Ay e 1 |HE = A LS
(JEH) 10. 481 m3 = 10. 481
iy e 2 |%E = wHlEE =
(JEAT) 11.448 m3 = 11.448

_26_

BT 2 AKE R



T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES . 11000000

IBES | 04 | TIiHEEF  |P100ARIAKEIE —+BE | 04 | J—r%#  [dE#ZEPES150(W)

Ji& Fd1] - A

LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERMENE - S mmeiE) < MFmEpik) X gmiEkk
15.000 m = ((15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.364 — 0.364) * 0.000)) * 1.000

SRR 1 B = AR X (ETJER + REEE + AR + MEER)
5.460 m2 = 0.364 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i 1B = AR X EA X (ETHEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
1.310 m3 = 0.364 * 0.240 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) o [ = (GREIE X 2% - &me) X (ETER + BEER)) + GREIE X E7 X RIBLE + RITLE))

5.270 m3 = ((0.364 * 0.990 — 0.009) * (15.000 + 0.000)) + (0.364 * 0.990 * (0.000 + 0.000))

IR 1|5 = WAE X (ETIER + REE + RIEE + MEER)
5.460 m2 = 0.364 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A 1 B = WAE X (ETJER + /EEE + AR + MEER)
5.460 m2 = 0.364 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

R IH 2 [HE = WEE X (LTIER + RIBER + AWEE + MEER)
5.460 m2 = 0.364 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

SEHIHE D B L 1 [ = (GRAIE X B2 - Fmf) X L TER) + GREE X 24 X RIBEE + SURIEE + HEER))

5.270 m3 = ((0.364 * 0.990 — 0.009) * 15.000) + (0.364 * 0.990 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]

IEES | 04 | TIHEEM  [@100KBRNAKEIE v-r8% | o4 T w—r&%  [Mm#EBEPES 150(W)
JE TR IEN G = Al il / At = BN
iy e 1 |SEEHRE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEEERE)

(GhEE9mA) 0.273 m3 = 0.364 * 0.050 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 [FE = WEREEYE LR

(GHAEARA]) 0.273 m3 = 0.273
iy e 1B = A LS i

(FEH) 1.310 m3 = 1.310
Ay e 2 [ = WHIE2E LA

(JEH) 5.270 m3 = 5. 270
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belo

T I #

SRETEEEES . 11000000

IBES | 04 | TIiHEEF  |P100ARIAKEIE —+BE | 05 | J—r#&#  [diE#ZEPE S 100(W)
Ji& Fd1] - A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERMENE - S mmeiE) < MFmEpik) X gmiEkk
45.000 m = ((45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.301 — 0.301) * 0.000)) * 1.000
SRR 1 B = AR X (ETJER + REEE + AR + MEER)
13.545 m2 = 0.301 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1B = AR X EA X (ETHEE + RIGER + AHIEE + WMEER)

18.421 m3 = 0.301 * 1.360 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LSy E

it = mHE X (ETER + RiEER + URER + MRER)

13.545 m2 = 0.301 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAEIE IR 1 [FE = WEE X (TR + RIER + RIER + MEER)
13.545 m2 = 0.301 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = (GRHIE X BA - BEA) X LTIER) + (RHIE X BAi X (REEE + BIREE + WEER))
14.855 m3 = ((0.301 * 1.120 — 0.007) * 45.000) + (0.301 * 1.120 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEEEIE = ENE X BA X (ETEE + KEERE + RIEEE + fEIER)
(LA A 0.677 m3 = 0.301 * 0.050 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 [FE = s e =
G i) 0.677 m3 = 0.677
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T I % E FF E & iR xR )
BRETEEEES : 11000000[ 405 EHE]
| IBES | 04 | TIiHEEF  |P100ARIAKEIE —+BE | 05 | J—r#&#  [diE#ZEPE S 100(W)
JETE ] IEN G = L Hl / At = 2y
R 1 | = s UE LR
(Bl 18.421 m3 = 18.421
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T T % E &t E E (f & % )
BEEZEES . 11000000
[ T@&= | 04 | Tiam |o10ABZIAAETS [v-t+&E [ 06 | W—r&% [d&#EEPEQ100(W)
[ELTl FHEEE A
S G 1B = (ETEE + /BVIER + IIER + WMZUER) + (EFRAE - SSlmbiE < #FmEii) < amiEk
45.000 m = ((45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
EES 1 R = BEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
16.875 m2 = 0.375 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1 R = BEE X 54 X (ETHER + AMER + AIEE + MEER)
10.293 m3 = 0.375 * 0.610 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S o [BR = WEIE X B X (L TIEE + AMIER + AMUER + MEER)
11.981 m3 = 0.375 * 0.710 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EEH 1 R = R X (ETHER + /ER + AIREE + MEER)
16.875 m2 = 0.375 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Wiz IH 1 R = WEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
16.875 m2 = 0.375 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 2 B = WEE X (ETIEE + AMIER + AER + MEER)
16.875 m2 = 0.375 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HREELD R L 1 R = BEE X B4 X (ETHER + AMUER + AEE + MEER)
11.981 m3 = 0.375 * 0.710 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 04 | THEEH  [Q100KBHAXEISE —+BE | 06 | —t&#  |HEHBEPES100(W)
JE TR IEN G = Al il / At = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEH - BHEfE) X LTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + RAEE + MEER))
5.928 m3 = ((0.375 * 0.370 — 0.007) * 45.000) + (0.375 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEEHRE SR = EE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHAEARA]) 0.843 m3 = 0.375 * 0.050 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1B = SERAIE U8 i
(GhEE9mA) 0.843 m3 = 0.843
Ay e 1 |HE = A LS
(JEH) 10.293 m3 = 10. 293
iy e 2 |F&E = WEIEE LR
(FEH) 11.981 m3 = 11.981
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REtEEEBES - 11000000

TEES | 04 | THEEW [o100xBiaAEIE [L-+rBE [ 07 | JW—Fr&% |miE#EEPE@100(S)

Jig 7 1] EHEEEEE A

A B 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEER) + (WEFREE - WEimbig) < M FmEpE)) X Gk
22.000 m = ((11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

S 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
6.600 m2 = 0.600 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

$i 1 1 [Bi = WEE X E7 X (FTHERE + RRER + ABER + WEIER)
1.584 m3 = 0.600 * 0.240 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o R = (GBI x B - BEE) X (LTEE + MEER) + GREIE X EA X (RIEIEE + ARER))

7.018 m3 = ((0.600 * 1.070 — 0.004) * (11.000 + 0.000)) + (0.600 * 1.070 * (0.000 + 0.000))

%L IH 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
6.600 m2 = 0.600 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

WA IH 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + MEER)
6.600 m2 = 0.600 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Az I 2 | = WEIE X (TR + RIRER + AR + WEIER)
6.600 m2 = 0.600 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LD R L 1 [BE = (GEEIIE x B4 - S X LTEE) + GEHIE X Eh X (RBEE + &IIEE + MEER))

7.018 m3 = ((0.600 * 1.070 — 0.004) * 11.000) + (0.600 * 1.070 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
IEES | 04 | TIHEEM  [@100KBRNAKEIE v-r8% [ 07 [ &%  [m@EBEPES100(S)
JE TR IEN G = Al il / At = BN
iy e 1 |SEEHRE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEEERE)
(GhEE9mA) 0.330 m3 = 0.600 * 0.050 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S R
(GHAEARA]) 0.330 m3 = 0.330
iy e 1B = A LS i
(FEH) 1.584 m3 = 1.584
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(JEH) 7.018 m3 = 7.018

_34_

LT T A KGE R



T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REtEEEBES - 11000000
| TiEES | 05 | THEEW [osoxBiaaEIE [L-+rBE [ ot | J—F&% |[HEYIBPES50(W)F
Jig 7 1] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEER) + (WEFREE - WEimbig) < M FmEpE)) X Gk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = WEE X E7 X (FTHERE + RRER + ABER + WEIER)
2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o B = WEIE X B4 X (ETER + RIEILE + ABLE + MELER)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IH 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 2 | = WEIE X (TR + RIRER + AR + WEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [ = BEIE X B X (FTERE + 2RER + ABER + MELR)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 05 | TIEET  [¢50XRBHAKXEIS —+BE | o | w—te#H |HEDBPEGSOW)E
JE TR IEN G = Al il / At = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEH - BHEfE) X LTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + RAEE + MEER))
1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEEHRE SR = EE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHAEARA]) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1B = SERAIE U8 i
(GhEE9mA) 0.168 m3 = 0. 168
Ay e 1 |HE = A LS
(JEH) 2.362 m3 = 2.362
iy e 2 |F&E = WEIEE LR
(FEH) 2.396 m3 = 2.396
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T T % E &t E E (f & % )
BEEZEES . 11000000
[ zrEEs [ 05 | TIHEE%H [050RBHAKREIS [v-t+&E [ 02 [ n—r&% [HEHBEPES50(W)
[ELTl FHEEE A
S G 1B = (ETEE + /BVIER + IIER + WMZUER) + (EFRAE - SSlmbiE < #FmEii) < amiEk
10.000 m = ((10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
EES 1 R = BEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
3.250 m2 = 0.325 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1 R = BEE X 54 X (ETHER + AMER + AIEE + MEER)
1.787 m3 = 0.325 * 0.550 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S o [BR = WEIE X B X (L TIEE + AMIER + AMUER + MEER)
2.307 m3 = 0.325 * 0.710 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EEH 1 R = R X (ETHER + /ER + AIREE + MEER)
3.250 m2 = 0.325 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Wiz IH 1 R = WEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
3.250 m2 = 0.325 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 2 B = WEE X (ETIEE + AMIER + AER + MEER)
3.250 m2 = 0.325 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HREELD R L 1 R = BEE X B4 X (ETHER + AMUER + AEE + MEER)
2.307 m3 = 0.325 * 0.710 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 05 | TIEET  [¢50XRBHAKXEIS —+BE | 02 | w—te#H  |HEHEPESS50(W)
JE TR IEN G = Al il / At = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEH - BHEfE) X LTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + RAEE + MEER))
0.997 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.001) * 10.000) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEEHRE SR = EE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHAEARA]) 0.162 m3 = 0.325 * 0.050 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1B = SERAIE U8 i
(GHEEARAT) 0.162 m3 = 0. 162
Ay e 1 |HE = A LS
(JEH) 1.787 m3 = 1.787
iy e 2 |%E = wHlEE =
(FEH) 2.307 m3 = 2.307
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REtEEEBES - 11000000

TiEES | 05 | THEEW [osoxBiaaEIE [L-+rBE [ 03 | wW—r&% [dH#E#EEPESS0W)

Jig 7 1] EHEEEEE A

A B 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEER) + (WEFREE - WEimbig) < M FmEpE)) X Gk
8.000 m = ((8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) =* 1.000

S 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
2.400 m2 = 0.300 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

$i 1 1 [Bi = WEE X E7 X (FTHERE + RRER + ABER + WEIER)
0.576 m3 = 0.300 * 0.240 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o R = (GBI x B - BEE) X (LTEE + MEER) + GREIE X EA X (RIEIEE + ARER))

2.248 m3 = ((0.300 * 0.940 — 0.001) * (8.000 + 0.000)) + (0.300 * 0.940 * (0.000 + 0.000))

%L IH 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
2.400 m2 = 0.300 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

WA IH 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + MEER)
2.400 m2 = 0.300 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Az I 2 | = WEIE X (TR + RIRER + AR + WEIER)
2.400 m2 = 0.300 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LD R L 1 [BE = (GEEIIE x B4 - S X LTEE) + GEHIE X Eh X (RBEE + &IIEE + MEER))

2.248 m3 = ((0.300 * 0.940 — 0.001) * 8.000) + (0.300 * 0.940 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
IEES | 05 | IHEEW |@50ABNAKEIE v-r85 | 03 | —t&%  [m@EBEPES50(W)
JETE ] IEN G = Al il / At = BN
iy e L [BhEIREER R = IEHIE X B4 X (ETHERE + RIFER + RIER + MEER)
(GhEE9mA) 0.120 m3 = 0.300 * 0.050 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 [FE = WEREEYE LR
(GHAEARA]) 0.120 m3 = 0. 120
iy e 1B = A LS i
(FEH) 0.576 m3 = 0.576
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(JEH) 2.248 m3 = 2.248
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T I % E Bt BE B i E x® )
BEEEEES . 11000000
IEES | 06 | THEEH | 100RBKEAEISE L —+BE [ oo [ J—r&#  [dEyBTSVPo100W) it
Ji& Fd1] - A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERMENE - S mmeiE) < MFmEpik) X gmiEkk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
SRR 1 B = AR X (ETJER + REEE + AR + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1B = AR X EA X (ETHEE + RIGER + AHIEE + WMEER)

5.096 m3 = 0.750 * 1.510 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LSy E

it = mHE X (ETER + RiEER + URER + MRER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAEIE IR 1 [FE = WEE X (TR + RIER + RIER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = (GRHIE X BA - BEA) X LTIER) + (RHIE X BAi X (REEE + BIREE + WEER))
4,254 m3 = ((0.750 * 1.270 — 0.007) * 4.500) + (0.750 * 1.270 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEEEIE = ENE X BA X (ETEE + KEERE + RIEEE + fEIER)
(LA A 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 [FE = s e =
G i) 0.168 m3 = 0. 168
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LEHEEEES . 11000000 L H)EEHE]
| TEEs | o6 | IHE&HM |o100RBKEXRETSE L —+BE [ oo [ J—r&#  [dEyBTSVPo100W) it
Ji& Fd1] EFH A
ALy )E 1 |[FE = wEEIE L
(HEHI) 5.096 m3 = 5.096
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
REEEEES . 11000000
TiEES | o6 [ TEEW [P 100RBKEXEISE [v-t+&E [ o2 | w—tr&%  [m@EETSVP¢100(S)ED
JE TR IEN G = Al il / At = BN
iy 1| = (BLERE + RIEVIERE + BER + WEER) + (EFRANGE - WlEAlE) X MEFmE&ETER)) X BIWEIER
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
AR A 1| HE = AR X (RTIER + KR + SURER + MBI R)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1B = AE X B X (ETIER + RIERE + 3YRIER + BT R)
3.180 m3 = 1.500 * 1.060 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHEE1EIH 1| HdE = AR X (RTIER + KR + SURiER + MBI R)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH 1B = AR X (RTIER + KR + BURIER + MBI R)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHELD R L 1 |[HE = (UBRANE X B4 - FEf) X LLIER) + GRAIE X B X CGRIBERE + BIBIEE + EER))
2.442 m3 = ((1.500 * 0.820 — 0.009) * 2.000) + (1.500 * 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
iy e 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEEER)
(GhEE9mA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SRR S R
(GHEEARA]) 0.150 m3 = 0. 150
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LEHEEEES . 11000000 L H)EEHE]
| TEEs | o6 | IHE&HM |o100RBKEXRETSE L —+BE | 02 | —re#H  |HEGETSVP G 100(S)ED
Ji& Fd1] EFH A
ALy )E 1 |[FE = wEEIE L
(HEHI) 3.180 m3 = 3.180
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES 11000000
IEES | 06 | THEEH | 100RBKEAEISE L —+BE | 03 | J—r&# [fEYIBTSVPH50(W)H
JETE ] IEN G = oLl / At = BN
S Y 1 [t = (B R + MRVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X GlEK
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETIEE + REE + RIBEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hit 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « MER + RIBERE + MIUEE)

4.758 m3 = 0.750 * 1.410 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LSy E

it = mHE X (ETER + RiEER + URER + MRER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAEIE IR 1 [FE = WEE X (TR + RIER + RIER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = (GRHIE X BA - BEA) X LTIER) + (RHIE X BAi X (REEE + BIREE + WEER))
3.944 m3 = ((0.750 * 1.170 — 0.001) * 4.500) + (0.750 * 1.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEEEIE = ENE X BA X (ETEE + KEERE + RIEEE + fEIER)
(LA A 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 [FE = s e =
G i) 0.168 m3 = 0. 168
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T I % E Bt BE B i E x® )
LEHEEEES . 11000000 L H)EEHE]
| TEEs | o6 | IHE&HM |o100RBKEXRETSE L —+BE | 03 | J—r&# [fEYIBTSVPH50(W)H
Ji& Fd1] EFH A
ALy )E 1 |[FE = wEEIE L
(HEHI) 4.758 m3 = 4.758
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES . 11000000
IEES | 06 | THEEH | 100RBKEAEISE L —+BE | 04 | J—r&#  [dEHBRTSVPH100(W)
Ji& Fd1] - A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERMENE - S mmeiE) < MFmEpik) X gmiEkk
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.336 — 0.336) * 0.000)) * 1.000
SRR 1 B = AR X (ETJER + REEE + AR + MEER)
2.016 m2 = 0.336 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1B = AR X EA X (ETHEE + RIGER + AHIEE + WMEER)

0.927 m3 = 0.336 * 0.460 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LSy E

it = mHE X (ETER + RiEER + URER + MRER)

2.016 m2 = 0.336 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAEIE IR 1 [FE = WEE X (TR + RIER + RIER + MEER)
2.016 m2 = 0.336 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = (GRHIE X BA - BEA) X LTIER) + (RHIE X BAi X (REEE + BIREE + WEER))
0.401 m3 = ((0.336 * 0.220 — 0.007) * 6.000) + (0.336 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEEEIE = ENE X BA X (ETEE + KEERE + RIEEE + fEIER)
(LA A 0.100 m3 = 0.336 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 [FE = s e =
G i) 0.100 m3 = 0. 100
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LEHEEEES . 11000000 L H)EEHE]
| TEEs | o6 | IHE&HM |o100RBKEXRETSE L —+BE | 04 | J—r&#  [dEHBRTSVPH100(W)
Ji& Fd1] EFH A
ALy )E 1 |[FE = wEEIE L
(HEHI) 0.927 m3 = 0.927
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
SBEHEEEES - 11000000

TiEES | 06 | THEEW [o100mBAREAETSE [L-r&E | o5 | J—Fr&F |HEEETSVP ¢ 100(W)

[EL] EHEEE A

LB 1 [ = (TR + 2EVIEE + AIREE + MEER) + (GETRNIR - %aimEE < MFREITR) X gk
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.336 — 0.336) * 0.000)) * 1.000

S 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
2.016 m2 = 0.336 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [Bc = AR X 84 X (FLER + RER + IER + MELER)
0.483 m3 = 0.336 * 0.240 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o B = (REIE X Er - B X (FLER + MELER)) + GBNIE X Eh X (RIELE + ARLER))

0.389 m3 = ((0.336 * 0.220 — 0.009) * (6.000 + 0.000)) + (0.336 * 0.220 * (0.000 + 0.000))

S IR 1 [BcE = AR X (FTIER + 2ER + sBER + MEER)
2.016 m2 = 0.336 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A1 | 1 [ = AR X (FTIER + 2ER + RIBER + MELER)
2.016 m2 = 0.336 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

WA IH 2 MR = WEIE X (ELER + REER + AMER + WIIER)
2.016 m2 = 0.336 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

RO R L 1 [ = (GEMIE X B4 - Fmi) X HLER) + GENIE X BA X (RIBER + AR + WELR))

0.389 m3 = ((0.336 * 0.220 — 0.009) * 6.000) + (0.336 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
IEES | 06 | THEEHM |4 100RBKEREIE v-r8% [ 05 T —r&%  [H@EHBETSVP S 100(W)
JE TR IEN G = Al il / At = BN
iy e 1 |SEEHRE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEEERE)
(GhEE9mA) 0.100 m3 = 0.336 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S R
(GHAEARA]) 0.100 m3 = 0. 100
iy e 1B = A LS i
(FEH) 0.483 m3 = 0.483
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(JEH) 0.389 m3 = 0. 389
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T I % E Bt BE B i E x® )
BEEEEES . 11000000
IEES | 06 | THEEH | 100RBKEAEISE L —+BE | 07 | J—t%%  [dEYBTSVPH100WE
Ji& Fd1] - A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERMENE - S mmeiE) < MFmEpik) X gmiEkk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
SRR 1 B = AR X (ETJER + REEE + AR + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1B = AR X EA X (ETHEE + RIGER + AHIEE + WMEER)

5.298 m3 = 0.750 * 1.570 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LSy E

it = mHE X (ETER + RiEER + URER + MRER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAEIE IR 1 [FE = WEE X (TR + RIER + RIER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = (GRHIE X BA - BEA) X LTIER) + (RHIE X BAi X (REEE + BIREE + WEER))
4.398 m3 = ((0.750 * 1.330 — 0.020) * 4.500) + (0.750 * 1.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEEEIE = ENE X BA X (ETEE + KEERE + RIEEE + fEIER)
(LA A 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 [FE = s e =
G i) 0.168 m3 = 0. 168
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LEHEEEES . 11000000 L H)EEHE]
| TEEs | o6 | IHE&HM |o100RBKEXRETSE L —+BE | 07 | J—t%%  [dEYBTSVPH100WE
Ji& Fd1] EFH A
ALy )E 1 |[FE = wEEIE L
(HEHI) 5.298 m3 = 5.298
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REEEEES . 11000000
TiEES | o6 [ TEEW [P 100RBKEXEISE [v-t+&E | 08 | —r&# [H@ELIBTSVP100(S) R
JE TR IEN G = Al il / At = BN
iy 1| = (BLERE + RIEVIERE + BER + WEER) + (EFRANGE - WlEAlE) X MEFmE&ETER)) X BIWEIER
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
AR A 1| HE = AR X (RTIER + KR + SURER + MBI R)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1B = AE X B X (ETIER + RIERE + 3YRIER + BT R)
4.530 m3 = 1.500 * 1.510 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHEE1EIH 1| HdE = AR X (RTIER + KR + SURiER + MBI R)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH 1B = AR X (RTIER + KR + BURIER + MBI R)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHELD R L 1 |[HE = (UBRANE X B4 - FEf) X LLIER) + GRAIE X B X CGRIBERE + BIBIEE + EER))
3.770 m3 = ((1.500 * 1.270 — 0.020) * 2.000) + (1.500 * 1.270 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
iy e 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEEER)
(GhEE9mA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SRR S R
(GHEEARA]) 0.150 m3 = 0. 150
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| TEEs | o6 | IHE&HM |o100RBKEXRETSE L —+BE | 08 | —re#H |HEZETSVP G 100(S)E@
Ji& Fd1] EFH A
ALy )E 1 |[FE = wEEIE L
(HEHI) 4.530 m3 = 4.530
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES . 11000000
IEES | 06 | THEEH | 100RBKEAEISE L —+BE | 09 | J—r&#  [dEHABETSVP$100(S)
Ji& Fd1] - A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERMENE - S mmeiE) < MFmEpik) X gmiEkk
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SRR 1 B = AR X (ETJER + REEE + AR + MEER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1B = AR X EA X (ETHEE + RIGER + AHIEE + WMEER)

1.656 m3 = 0.600 * 0.460 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LSy E

it = mHE X (ETER + RiEER + URER + MRER)

3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAEIE IR 1 [FE = WEE X (TR + RIER + RIER + MEER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = (GRHIE X BA - BEA) X LTIER) + (RHIE X BAi X (REEE + BIREE + WEER))
0.738 m3 = ((0.600 * 0.220 — 0.009) * 6.000) + (0.600 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEEEIE = ENE X BA X (ETEE + KEERE + RIEEE + fEIER)
(LA A 0.180 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 [FE = s e =
G i) 0.180 m3 = 0. 180
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T I % E Bt BE B i E x® )
LEHEEEES . 11000000 L H)EEHE]
| TEEs | o6 | IHE&HM |o100RBKEXRETSE L —+BE | 09 | J—r&#  [dEHABETSVP$100(S)
Ji& Fd1] EFH A
ALy )E 1 |[FE = wEEIE L
(HEHI) 1.656 m3 = 1.656
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
SBEHEEEES - 11000000

TiEES | 06 | THEEW [o100mBAREAETSE [L-r&E [ 10 | JW—r8% |[mEEETSVP100(S)

[EL] EHEEE A

LB 1 [ = (TR + 2EVIEE + AIREE + MEER) + (GETRNIR - %aimEE < MFREITR) X gk
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) =* 0.000)) * 2.000

S 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [Bc = AR X 84 X (FLER + RER + IER + MELER)
0.864 m3 = 0.600 * 0.240 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o B = (REIE X Er - B X (FLER + MELER)) + GBNIE X Eh X (RIELE + ARLER))

0.738 m3 = ((0.600 * 0.220 — 0.009) * (6.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.220 * (0.000 + 0.000))

S IR 1 [BcE = AR X (FTIER + 2ER + sBER + MEER)
3.600 m2 = 0.600 *x (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A1 | 1 [ = AR X (FTIER + 2ER + RIBER + MELER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

WA IH 2 MR = WEIE X (ELER + REER + AMER + WIIER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

RO R L 1 [ = (GEMIE X B4 - Fmi) X HLER) + GENIE X BA X (RIBER + AR + WELR))

0.738 m3 = ((0.600 * 0.220 — 0.009) * 6.000) + (0.600 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
IEES | 06 | THEEHM |4 100RBKEREIE v-r8% | 10 [ v—r&%  [m#EBETSVP$100(S)
JE TR IEN G = Al il / At = BN
iy e 1 |SEEHRE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEEERE)
(GhEE9mA) 0.180 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S R
(GHAEARA]) 0.180 m3 = 0. 180
iy e 1B = A LS i
(FEH) 0.864 m3 = 0.864
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(JEH) 0.738 m3 = 0.738
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES 11000000
| IBES | 11 | TIHEEH S 100RRKEAEISE L —+BE | oo [ J—F&#  [dEYEBHPPE$100(W)
JETE ] IEN G = oLl / At = BN
S Y 1 [t = (B R + MRVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X GlEK
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETIEE + REE + RIBEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hit 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « MER + RIBERE + MIUEE)
2.700 m3 = 0.750 * 0.800 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |kdk = imHIiE X JEAH X (ETHEE + /RIUEE + RIEE + MELR)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [ = fllE X (ETJEE + RIEE + IBEE + MSER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = mllE X (ETIEE + REE + RIBEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 |k = mHiE X (FTHEE « MRER + RIIEE + WEUEE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiE IR b B L 1 [ = mllE X 2R X (ETEE « AER + RIBEE + MEER)

2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 1 | TEEH [ 100XBKEXEISE L —+BE | ot | w—re#  |HEZEHPPE ¢ 100(W)
JE TR IEN G = Al il / At = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEH - BHEfE) X LTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + RAEE + MEER))
1.849 m3 = ((0.750 * 0.560 — 0.009) * 4.500) + (0.750 * 0.560 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEEHRE SR = EE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHAEARA]) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1B = SERAIE U8 i
(GhEE9mA) 0.168 m3 = 0. 168
Ay e 1 |HE = A LS
(JEH) 2.700 m3 = 2.700
iy e 2 |%E = wHlEE =
(FEH) 2.396 m3 = 2.396
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES 11000000
| IBES | 11 | TIHEEH S 100RRKEAEISE L —+BE | 02 | w—t&#%  |HEHEHPPE ¢ 100(S)ED
JETE ] IEN G = oLl / At = BN
S Y 1 [t = (B R + MRVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X GlEK
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = mllE X (ETIEE + REE + RIBEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hit 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « MER + RIBERE + MIUEE)
2.250 m3 = 1.500 * 0.750 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |kdk = imHIiE X JEAH X (ETHEE + /RIUEE + RIEE + MELR)
0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [ = fllE X (ETJEE + RIEE + IBEE + MSER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = mllE X (ETIEE + REE + RIBEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 |k = mHiE X (FTHEE « MRER + RIIEE + WEUEE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiE IR b B L 1 [ = mllE X 2R X (ETEE « AER + RIBEE + MEER)

0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 1 | TEEH [ 100XBKEXEISE [v-t+&E [ 02 | &% [MELEHPPE ¢ 100(S)ED
JE TR IEN G = Al il / At = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEH - BHEfE) X LTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + RAEE + MEER))
1.512 m3 = ((1.500 * 0.510 — 0.009) * 2.000) + (1.500 * 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEEHRE SR = EE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHAEARA]) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1B = SERAIE U8 i
(GhEE9mA) 0.150 m3 = 0. 150
Ay e 1 |HE = A LS
(JEH) 2.250 m3 = 2.250
iy e 2 |%E = wHlEE =
(FEH) 0.930 m3 = 0.930
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T T % E &t E E (f & % )
REEEEES . 11000000
[ zEEs [ 1 | T1E%% [0100ABKEAETIS [v-t+&E | 03 | W—r&% [d@#ERHPPE 6 100(W)
JE TR IEN G = L il / At = BN
S G 1B = (ETEE + /BVIER + IIER + WMZUER) + (EFRAE - SSlmbiE < #FmEii) < amiEk
21.000 m = ((21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.392 — 0.392) * 0.000)) * 1.000
EES 1 R = BEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
8.232 m2 = 0.392 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1 R = BEE X 54 X (ETHER + AMER + AIEE + MEER)
5.350 m3 = 0.392 % 0.650 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S o [BR = WEIE X B X (L TIEE + AMIER + AMUER + MEER)
5.844 m3 = 0.392 * 0.710 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EEH 1 R = R X (ETHER + /ER + AIREE + MEER)
8.232 m2 = 0.392 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Wiz IH 1 R = WEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
8.232 m2 = 0.392 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 2 B = WEE X (ETIEE + AMIER + AER + MEER)
8.232 m2 = 0.392 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HREELD R L 1 R = BEE X B4 X (ETHER + AMUER + AEE + MEER)

5.844 m3 = 0.392 * 0.710 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_63_

LT T A KGE R




T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
BRETEEEES : 11000000[ 405 EHE]
IBES | 11 | TIHEEH S 100RRKEAEISE L —+BE | 03 [ L —r&# |8 #ERHPPE ¢ 100(W)
JETE ] E G A B E BN
PRI R L 2 |%&E = (GEHIE X EZ - Bk X LTIER) + (GBRHIE X B X (RIEEE + BYRER + EER))
3.228 m3 = ((0.392 * 0.410 — 0.007) * 21.000) + (0.392 * 0.410 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
i gy E 1 |GhEImEE R = BEE X EA X (TR + /IEEE + AEEE + EER)
(GHAEARA]) 0.411 m3 = 0.392 * 0.050 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥ Ay )E 1 [ = WEREEYE LR
(Gl g A1) 0.411 m3 = 0. 411
F% 5y E 1 |[FE = mHEYE LR
(JEH) 5.350 m3 = 5. 350
Ay )E 2 |%E = wHlEE =
(FEH) 5.844 m3 = 5.844
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES 11000000
| IBES | 11 | TIHEEH S 100RRKEAEISE L —+BE | 04 | J—r&F  [dE#ER- BIFEHPPE ¢ 100 (W)
JETE ] IEN G = oLl / At = BN
S Y 1 [t = (B R + MRVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X GlEK
43.000 m = ((43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETIEE + REE + RIBEE + MEER)
16.125 m2 = 0.375 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hit 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « MER + RIBERE + MIUEE)
10.481 m3 = 0.375 * 0.650 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |kdk = imHIiE X JEAH X (ETHEE + /RIUEE + RIEE + MELR)
11.448 m3 = 0.375 * 0.710 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [ = fllE X (ETJEE + RIEE + IBEE + MSER)
16.125 m2 = 0.375 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = mllE X (ETIEE + REE + RIBEE + MEER)
16.125 m2 = 0.375 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 |k = mHiE X (FTHEE « MRER + RIIEE + WEUEE)
16.125 m2 = 0.375 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiE IR b B L 1 [ = mllE X 2R X (ETEE « AER + RIBEE + MEER)

11.448 m3 = 0.375 * 0.710 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 1 | TEEH [ 100XBKEXEISE [v-t+&E | o4 | —te#  |m#E#E- #EHPPE ¢ 100(W)
JE TR IEN G = Al il / At = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEH - BHEfE) X LTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + RAEE + MEER))
6.310 m3 = ((0.375 * 0.410 — 0.007) * 43.000) + (0.375 * 0.410 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEEHRE SR = EE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHAEARA]) 0.806 m3 = 0.375 % 0.050 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1B = SERAIE U8 i
(GhEE9mA) 0.806 m3 = 0.806
Ay e 1 |HE = A LS
(JEH) 10. 481 m3 = 10. 481
iy e 2 |%E = wHlEE =
(JEAT) 11.448 m3 = 11.448
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES . 11000000
IBES | 11 | TIHEEH S 100RRKEAEISE L —+BE | 05 [ L —r&#  [dE#EHPPE ¢ 100(W)
Ji& Fd1] - A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERMENE - S mmeiE) < MFmEpik) X gmiEkk
15.000 m = ((15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.336 — 0.336) * 0.000)) * 1.000
SRR 1 B = AR X (ETJER + REEE + AR + MEER)
5.040 m2 = 0.336 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1B = AR X EA X (ETHEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
1.209 m3 = 0.336 * 0.240 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) o [ = (GREIE X 2% - &me) X (ETER + BEER)) + GREIE X E7 X RIBLE + RITLE))
4.899 m3 = ((0.336 * 0.990 — 0.006) * (15.000 + 0.000)) + (0.336 * 0.990 * (0.000 + 0.000))
IR 1|5 = WAE X (ETIER + REE + RIEE + MEER)
5.040 m2 = 0.336 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 B = WAE X (ETJER + /EEE + AR + MEER)
5.040 m2 = 0.336 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH 2 [HE = WEE X (LTIER + RIBER + AWEE + MEER)
5.040 m2 = 0.336 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEHIHE D B L 1 [ = (GRAIE X B2 - Fmf) X L TER) + GREE X 24 X RIBEE + SURIEE + HEER))

4.899 m3 = ((0.336 * 0.990 — 0.006) * 15.000) + (0.336 * 0.990 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 1 | TEEH [ 100XBKEXEISE [v-t+&E | 05 | W—r&% [d&E#EHPPE 6 100(W)
JE TR IEN G = Al il / At = BN
iy e 1 |SEEHRE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEEERE)
(GhEE9mA) 0.252 m3 = 0.336 % 0.050 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S R
(GHAEARA]) 0.252 m3 = 0.252
iy e 1B = A LS i
(FEH) 1.209 m3 = 1.209
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(JEH) 4.899 m3 = 4.899
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES . 11000000
IBES | 11 | TIHEEH S 100RRKEAEISE L —+BE | 06 | J—h#&# [miE#ZEDC ¢ 200(W)
Ji& Fd1] - A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERMENE - S mmeiE) < MFmEpik) X gmiEkk
45.000 m = ((45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.399 — 0.399) * 0.000)) * 1.000
SRR 1 B = AR X (ETJER + REEE + AR + MEER)
17.955 m2 = 0.399 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1B = AR X EA X (ETHEE + RIGER + AHIEE + WMEER)

24.418 m3 = 0.399 * 1.360 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LSy E

it = mHE X (ETER + RiEER + URER + MRER)

17.955 m2 = 0.399 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAEIE IR 1 [FE = WEE X (TR + RIER + RIER + MEER)
17.955 m2 = 0.399 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = (GRHIE X BA - BEA) X LTIER) + (RHIE X BAi X (REEE + BIREE + WEER))
19.344 m3 = ((0.399 * 1.120 — 0.017) * 45.000) + (0.399 * 1.120 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEEEIE = ENE X BA X (ETEE + KEERE + RIEEE + fEIER)
(LA A 0.897 m3 = 0.399 * 0.050 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 [FE = s e =
G i) 0.897 m3 = 0.897
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T I % E Bt BE B i E x® )
REEEEES - 11000000[ L 4)EkEE]
[ TE8s | 11 | I@&% |0100KBKEXRETSE L —+BE | 06 | J—h#&# [miE#ZEDC ¢ 200(W)
Ji& Fd1] - A
ALy )E 1 |[FE = wEEIE L
(BEH) 24.418 m3 = 24.418
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
SBEHEEEES - 11000000
| TEEE | 1 | THEEW [o100xBKiEAETSE [L-r&E | 07 | —t&#  [dE#ERHPPE ¢ 100(W)
[EL] EHEEE A
LB 1 [ = (TR + 2EVIEE + AIREE + MEER) + (GETRNIR - %aimEE < MFREITR) X gk
45.000 m = ((45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
16.875 m2 = 0.375 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bc = AR X 84 X (FLER + RER + IER + MELER)
10.293 m3 = 0.375 * 0.610 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [HE = WEIE X EAH X (ELER + RMIER + AMIER + MEER)
11.981 m3 = 0.375 * 0.710 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [BcE = AR X (FTIER + 2ER + sBER + MEER)
16.875 m2 = 0.375 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 | 1 [ = AR X (FTIER + 2ER + RIBER + MELER)
16. 875 m2 = 0. 375 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 2 MR = WEIE X (ELER + REER + AMER + WIIER)
16.875 m2 = 0.375 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RO R L 1 B = AR X B4 X (FLER + RER + RIER + MELER)

11.981 m3 = 0.375 * 0.710 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 1 | TEEH [ 100XBKEXEISE [v-t+&E | 07 [ v —t&#  [d##EEHPPE ¢ 100 (W)
JE TR IEN G = Al il / At = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEH - BHEfE) X LTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + RAEE + MEER))
5.928 m3 = ((0.375 * 0.370 — 0.007) * 45.000) + (0.375 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEEHRE SR = EE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHAEARA]) 0.843 m3 = 0.375 * 0.050 * (45.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1B = SERAIE U8 i
(GhEE9mA) 0.843 m3 = 0.843
Ay e 1 |HE = A LS
(JEH) 10.293 m3 = 10. 293
iy e 2 |%E = wHlEE =
(FEH) 11.981 m3 = 11.981
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES . 11000000
IBES | 11 | TIHEEH S 100RRKEAEISE L —+BE | 08 | J—h## [diE#ZEDC ¢ 200(S)
Ji& Fd1] - A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERMENE - S mmeiE) < MFmEpik) X gmiEkk
20.000 m = ((10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SRR 1 B = AR X (ETJER + REEE + AR + MEER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1B = AR X EA X (ETHEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
1. 440 m3 = 0.600 * 0.240 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) o [ = (GREIE X 2% - &me) X (ETER + BEER)) + GREIE X E7 X RIBLE + RITLE))
6.550 m3 = ((0.600 * 1.120 — 0.017) * (10.000 + 0.000)) + (0.600 * 1.120 * (0.000 + 0.000))
IR 1|5 = WAE X (ETIER + REE + RIEE + MEER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 B = WAE X (ETJER + /EEE + AR + MEER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH 2 [HE = WEE X (LTIER + RIBER + AWEE + MEER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEHIHE D B L 1 [ = (GRAIE X B2 - Fmf) X L TER) + GREE X 24 X RIBEE + SURIEE + HEER))

6.550 m3 = ((0.600 * 1.120 - 0.017) * 10.000) + (0.600 * 1.120 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 1 | TEEH [ 100XBKEXEISE [v-t+&E | 08 | W—r&#% [d&#EDC ¢200(S)
JE TR IEN G = Al il / At = BN
iy e 1 |SEEHRE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEEERE)
(GhEE9mA) 0.300 m3 = 0.600 * 0.050 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S R
(GHAEARA]) 0.300 m3 = 0.300
iy e 1B = A LS i
(FEH) 1.440 m3 = 1.440
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(JEH) 6.550 m3 = 6.550
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES 11000000
| IBES | 11 | TIHEEH S 100RRKEAEISE L —+BE | 10 [ J—t%#  [dEYEHPPE ¢ 100(W) &
JETE ] IEN G = oLl / At = BN
S Y 1 [t = (B R + MRVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X GlEK
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETIEE + REE + RIBEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hit 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « MER + RIBERE + MIUEE)
2.902 m3 = 0.750 * 0.860 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |kdk = imHIiE X JEAH X (ETHEE + /RIUEE + RIEE + MELR)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [ = fllE X (ETJEE + RIEE + IBEE + MSER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = mllE X (ETIEE + REE + RIBEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 |k = mHiE X (FTHEE « MRER + RIIEE + WEUEE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiE IR b B L 1 [ = mllE X 2R X (ETEE « AER + RIBEE + MEER)

2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 1 | TEEH [ 100XBKEXEISE [v-t+&E [ 10 [ w—r&%  [M@ELIEHPPE ¢ 100 (W) E
JE TR IEN G = Al il / At = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEH - BHEfE) X LTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + RAEE + MEER))
2.002 m3 = ((0.750 * 0.620 — 0.020) * 4.500) + (0.750 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[BERAEE = WEE X BA X (ETIERE + RIERE + RIEE + MEIER)
(GHAEARA]) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1B = SERAIE U8 i
(GhEE9mA) 0.168 m3 = 0. 168
Ay e 1 |HE = A LS
(JEH) 2.902 m3 = 2.902
iy e 2 |%E = wHlEE =
(FEH) 2.396 m3 = 2.396
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES 11000000
| IBES | 11 | TIHEEH S 100RRKEAEISE L —+BE | 11 | w—te%  |HEYEHPPE$ 100(S)E@
JETE ] IEN G = oLl / At = BN
S Y 1 [t = (B R + MRVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X GlEK
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = mllE X (ETIEE + REE + RIBEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hit 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « MER + RIBERE + MIUEE)
2.400 m3 = 1.500 * 0.800 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |kdk = imHIiE X JEAH X (ETHEE + /RIUEE + RIEE + MELR)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [ = fllE X (ETJEE + RIEE + IBEE + MSER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = mllE X (ETIEE + REE + RIBEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 |k = mHiE X (FTHEE « MRER + RIIEE + WEUEE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiE IR b B L 1 [ = mllE X 2R X (ETEE « AER + RIBEE + MEER)

2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_77_

LT T A KGE R




T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 1 | TEEH [ 100XBKEXEISE [v-t+&E [ 11 [ &% [H@ELEHPPE ¢ 100(S)EQ@
JE TR IEN G = Al il / At = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEH - BHEfE) X LTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + RAEE + MEER))
1.640 m3 = ((1.500 * 0.560 — 0.020) * 2.000) + (1.500 * 0.560 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEEHRE SR = EE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHAEARA]) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1B = SERAIE U8 i
(GhEE9mA) 0.150 m3 = 0. 150
Ay e 1 |HE = A LS
(JEH) 2.400 m3 = 2.400
iy e 2 |%E = wHlEE =
(FEH) 2.130 m3 = 2.130
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T T % E &t E E (f & % )
BEEZEES . 11000000
[ zEEs [ 1 | T1E%% [0100ABKEAETIS [v-t+&E | 12 | W—r&%  [i8#EBEHPPE 6 100(S)
[ELTl FHEEE A
S G 1B = (ETEE + /BVIER + IIER + WMZUER) + (EFRAE - SSlmbiE < #FmEii) < amiEk
66.000 m = ((33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 R = BEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
19. 800 m2 = 0.600 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1 R = BEE X 54 X (ETHER + AMER + AIEE + MEER)
12.870 m3 = 0.600 * 0.650 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S o [BR = WEIE X B X (L TIEE + AMIER + AMUER + MEER)
14.058 m3 = 0.600 * 0.710 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EEH 1 R = R X (ETHER + /ER + AIREE + MEER)
19. 800 m2 = 0.600 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Wiz IH 1 R = WEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
19. 800 m2 = 0.600 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 2 B = WEE X (ETIEE + AMIER + AER + MEER)
19. 800 m2 = 0.600 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HREELD R L 1 R = BEE X B4 X (ETHER + AMUER + AEE + MEER)

14.058 m3 = 0.600 * 0.710 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 1 | TEEH [ 100XBKEXEISE [v-t+&E | 12 [ —t&#  [d#EFEEHPPE ¢ 100(S)
JE TR IEN G = Al il / At = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEH - BHEfE) X LTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + RAEE + MEER))
7.755 m3 = ((0.600 * 0.410 — 0.011) * 33.000) + (0.600 * 0.410 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEEHRE SR = EE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHAEARA]) 0.990 m3 = 0.600 * 0.050 * (33.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1B = SERAIE U8 i
(GhEE9mA) 0.990 m3 = 0. 990
Ay e 1 |HE = A LS
(JEH) 12.870 m3 = 12.870
iy e 2 |%E = wHlEE =
(FEH) 14.058 m3 = 14.058
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
SBEHEEEES - 11000000
| TiEESE | 13 | THEEW [osoxBkiExEISE [L-r&E [ o1 | J—F&% |HiEYIEHPPE ¢50(W)FE
[EL] EHEEE A
LB 1 [ = (TR + 2EVIEE + AIREE + MEER) + (GETRNIR - %aimEE < MFREITR) X gk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bc = AR X 84 X (FLER + RER + IER + MELER)
2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [HE = WEIE X EAH X (ELER + RMIER + AMIER + MEER)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [BcE = AR X (FTIER + 2ER + sBER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 | 1 [ = AR X (FTIER + 2ER + RIBER + MELER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 2 MR = WEIE X (ELER + REER + AMER + WIIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RO R L 1 B = AR X B4 X (FLER + RER + RIER + MELER)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 13 | ITEEH  [¢50XRBKEREISE —+BE | ot | w—t&# |HEYEHPPE 50 (W) F
JE TR IEN G = Al il / At = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEH - BHEfE) X LTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + RAEE + MEER))
1.548 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.001) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEEHRE SR = EE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHAEARA]) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1B = SERAIE U8 i
(GhEE9mA) 0.168 m3 = 0. 168
Ay e 1 |HE = A LS
(JEH) 2.362 m3 = 2.362
iy e 2 |%E = wHlEE =
(FEH) 2.396 m3 = 2.396
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T T % E &t E E (f & % )
BEEZEES . 11000000
[ TmE®Es [ 13 | IHEL&H [¢50ABKEAEIS [v-t+&E [ 02 [ n—r&% [HEHBEPES50(W)
[ELTl FHEEE A
S G 1B = (ETEE + /BVIER + IIER + WMZUER) + (EFRAE - SSlmbiE < #FmEii) < amiEk
10.000 m = ((10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
EES 1 R = BEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
3.250 m2 = 0.325 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1 R = BEE X 54 X (ETHER + AMER + AIEE + MEER)
1.787 m3 = 0.325 * 0.550 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S o [BR = WEIE X B X (L TIEE + AMIER + AMUER + MEER)
2.307 m3 = 0.325 * 0.710 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EEH 1 R = R X (ETHER + /ER + AIREE + MEER)
3.250 m2 = 0.325 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Wiz IH 1 R = WEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
3.250 m2 = 0.325 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 2 B = WEE X (ETIEE + AMIER + AER + MEER)
3.250 m2 = 0.325 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HREELD R L 1 R = BEE X B4 X (ETHER + AMUER + AEE + MEER)
2.307 m3 = 0.325 * 0.710 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
TEES | 13 | ITEEH  [¢50XRBKEREISE L—+&S | 02 | J—r%# [dEAHEPESS0(W)
JE TR IEN G = Al il / At = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEH - BHEfE) X LTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + RAEE + MEER))
0.997 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.001) * 10.000) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEEHRE SR = EE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHAEARA]) 0.162 m3 = 0.325 * 0.050 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1B = SERAIE U8 i
(GHEEARAT) 0.162 m3 = 0. 162
Ay e 1 |HE = A LS
(JEH) 1.787 m3 = 1.787
iy e 2 |%E = wHlEE =
(FEH) 2.307 m3 = 2.307
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REtEEEBES - 11000000

TiEESE | 13 | THEEW [osoxBkiExEISE [L-+rBE [ 03 | J—F&% |miE#EPE ¢ 50(W)

Jig 7 1] EHEEEEE A

A B 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEER) + (WEFREE - WEimbig) < M FmEpE)) X Gk
8.000 m = ((8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) =* 1.000

S 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
2.400 m2 = 0.300 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

$i 1 1 [Bi = WEE X E7 X (FTHERE + RRER + ABER + WEIER)
0.576 m3 = 0.300 * 0.240 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o R = (GBI x B - BEE) X (LTEE + MEER) + GREIE X EA X (RIEIEE + ARER))

2.248 m3 = ((0.300 * 0.940 — 0.001) * (8.000 + 0.000)) + (0.300 * 0.940 * (0.000 + 0.000))

%L IH 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
2.400 m2 = 0.300 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

WA IH 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + MEER)
2.400 m2 = 0.300 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Az I 2 | = WEIE X (TR + RIRER + AR + WEIER)
2.400 m2 = 0.300 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LD R L 1 [BE = (GEEIIE x B4 - S X LTEE) + GEHIE X Eh X (RBEE + &IIEE + MEER))

2.248 m3 = ((0.300 * 0.940 — 0.001) * 8.000) + (0.300 * 0.940 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
RETEEEES : 11000000 [ L #0EEETE]
IEES | 13 | IHEEM  |@50RBKEAEIE —t+&S | 03 | w—te#H  |HEEEPEP50(W)
JE TR IEN G = Al il / At = BN
iy e 1 |SEEHRE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEEERE)
(GhEE9mA) 0.120 m3 = 0.300 * 0.050 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S R
(GHAEARA]) 0.120 m3 = 0. 120
iy e 1B = A LS i
(FEH) 0.576 m3 = 0.576
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(JEH) 2.248 m3 = 2.248
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T I % 2 fF E &8 (8 B§ % )
BEtEEEES - 11000000
ITEEE | 15 | IEEW [mEXEARESETS L—+&S | oo | J—Fr8%  [BESRE NI ERHPPE) 75(S)
Ji& i 31 FH R A
S Y 1 [t = (B R + MRVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X GlEK
4.800 m = ((2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 1.000)) * 2.000
S 1 [ = mllE X (ETIEE + REE + RIBEE + MEER)
1.440 m2 = 0.600 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hit 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « MER + RIBERE + MIUEE)
0.835 m3 = 0.600 * 0.580 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |kdk = imHIiE X JEAH X (ETHEE + /RIUEE + RIEE + MELR)
1.022 m3 = 0.600 * 0.710 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [ = fllE X (ETJEE + RIEE + IBEE + MSER)
1.440 m2 = 0.600 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = mllE X (ETIEE + REE + RIBEE + MEER)
1.440 m2 = 0.600 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 |k = mHiE X (FTHEE « MRER + RIIEE + WEUEE)
1.440 m2 = 0.600 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiE IR b B L 1 [ = mllE X 2R X (ETEE « AER + RIBEE + MEER)

1.022 m3 = 0.600 * 0.710 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E &t E E (f & % )
ERETETEES : 11000000 L 4)%eTE]
ITEEE | 15 | IEEW [mEXEARESETS L—+&S | oo | J—Fr8%  [BESRE NI ERHPPE) 75(S)
IELE V] IEl S H JL 15l / it H =
PEHIE D R L 2 |HE = EHNE X JEA X (RTHER + RIEER + RIEER + WEER)
0.489 m3 = 0.600 * 0.340 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BT ALy )E 1 |[EREREEEE = WEE X EA X (ETEE + RIEEE + RARTEE + MEER)
G B 0.072 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1B = SERAIE U8 i
(Bl LA A 0.072 m3 = 0.072
B ALy E 1 |[FE = wEHIELE L
(FR 1) 0.835 m3 = 0.835
ALy )E 2 |%E = wHlEE =
(FR 1) 1.022 m3 = 1.022
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T T % E B B & i B xR
HETEEEES 11000000
THES [ 16 [ TEAW [mmaEns [L-t&S [ 02 | \—r2m [@EAmE
ELE il AR "R #H S & " K
L I B = AEIHERE - A S b i

103. 000 m2 = 103. 000 - 0. 000

EEAE IR

R = AEIHmERE - AR

103. 000 m2 = 103. 000 — 0. 000

Ay ke 1 BRI E = OREIRERE - asdsmid) X 2k
(Bl LA A 5.150 m3 = (103.000 — 0.000) * 0.050

B ALy E 1 [FE = s e L=

G B 5.150 m3 = 5. 150
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R6. 2 A {E1E ik

KIRDIRIE - Tk i i o= x x x
1 1 1 3 # &
W S ! T b4 s et £ ;ﬁ B
L ® o s 5 A A H F3 L
I o = &= # i
k & Y 5 B ] B
§ & & 20 E # = &
= ©) @ ® @ ® ® @ ®
@/@D*2 | BB ®/@
(m) (m) (t/m-#0) (m) (#) (t) (D) (1) (/) (m)
HR%
00:01 0.25 2.0 0.0118 2.3 18 0.4248 1 0.4248 1 2.0mLTF|1.1~1.5
00:02 0.25 2.0 0.0118 3.0 24 0. 5664 1 0.5664 7 2.0mRATF|1.1~1.5
00:07 0.25 2.0 0.0118 2.3 18 0.4248 1 0.4248 1 2.0mATF|1.1~1.5
02:01 0.25 2.0 0.0118 2.3 18 0.4248 1 0.4248 7 2.0mRATF|1.1~1.5
02:02 0.25 2.0 0.0118 2.3 18 0.4248 1 0.4248 1 2.0mATF|1.1~1.5
04:01 0.25 2.0 0.0118 3.0 24 0. 5664 1 0.5664 7 2.0mRATF|1.1~1.5
KiEH
06:08 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 1 2.0mATF|1.1~1.5
11:01 0.25 2.0 0.0118 2.2 17 0.4012 1 0.4012 7 2.0mRATF|1.1~1.5
11:10 0.25 2.0 0.0118 2.2 17 0. 4012 1 0.4012 1 2.0mATF|1.1~1.5
11:1 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mRATF|1.1~1.5
06:07 0.25 2.0 0.0118 2.2 17 0. 4012 1 0.4012 1 2.0mLTF|1.1~1.5
06:01 0.25 2.0 0.0118 2.2 17 0.4012 1 0.4012 7 2.0mRATF|1.1~1.5
(BESXIR:-TAH# - 5l13kT) _
EHEIE
1.5mELF | 2. OmEATF [ 2. 5mELR [ 3. OmELF | 3. 5mLA R | 3. 8mELF
HR 15.2
JKiE 12.8
(XRI) _ (ZREHRXIRER) _
SREIIE EHEIE ERAE | HARK EREREE |XHREAEE o)
2. 0mEATF [ 3. 5mEAF [ 3. 8mLAF 1[E] 78 2.8320 2.8t
0.9UTF HR
. 0.9~1.1
HA 1.1~1.5 15.2 1[H] 7H 2. 3600 2.4t
1.5~2.0 KE
0.9LLF
Kt 0.9~1.1 (REMERES)
1.1~1.5 12.8 ; EREEs (o)
1.5~2.0 AR 2.8t
K& 2.4t




